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SZABADTÉRI  JÁTÉKOK  

beszámoló 

1.FUTÓVERSENY BUDAPESTEN 

 

2019.március 27-én rendezték meg a 34. Vivicittá városvédő futást Budapesten. Az iskolából 

nagyon sok szülő és gyermek vállalkozott a különböző távok teljesítésére. Iskolánkból volt 

induló a 950 m-es családi futáson, 2400 m-es gyalogláson és a 3x1000m-es váltófutáson. Mikor 

megérkeztünk a programra rengeteg embert láttunk Margitszigeten. Átvettük a pólókat és az 

induló rajtszámokat, majd a rajtokig szabadprogramokon lehetett részt venni. Kipróbáltuk az 

ugrálóvárakat, gokartot, számos ügyességi- és játékos feladatban mérettettük meg magunk. 

Rengeteg ingyenes ételt és italt, új ízt lehetett megkóstolni, megízlelni . A gyerekek könnyedén 

teljesítették az általuk vállalt távokat. Voltak olyanok, akik még az első táv lefutása után úgy 

érezték, hogy ez kevés volt, így beálltak még egy körre. A gyerekek közt voltak olyan jó futók is, 

akik a legjobbak közt értek célba. 

Nagyon büszkék voltunk mindenkire, hiszen mindenki teljesítette a maga elé kitűzött célt. Az 

iskolánk olyan jól szerepelt, hogy a vidéki iskolák közül elhoztuk a legtöbb gyereket felvonultató 

iskola díját! Ősszel irány a Spar maraton ősszel! 
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2.PETŐFI KUPA 

 

A 3. a osztály fiúcsapata indította el a szervezést. A kiírás elkészítése után elégedetten vettük 

tudomásul, hogy minden osztály nevezett egy –egy csapattal, ez öt résztvevő csapatot jelentett. 

A menetrend szerint körmérkőzéseket játszottak a csapatok, vagyis, minden osztály játszott 

mindegyikkel oda- illetve visszavágót. Ez összesen 20 mérkőzést jelentett, ez osztályonként 8-

8-at. A győzelemért 3 pont, a döntetlenért 1 pont járt. A pontszámok döntötték el a végső 

helyezést. 

A mérkőzéseket a 2x15 perces félidőkkel, a kis műfüves pályán játszottuk. A meccseken 

segítségünkre volt Tóth Balázs, a közösségi futball szakosztály edzője. Minden osztály várja a 

folytatást ősszel. Komoly foglalkozások hangzottak el a záráskor, és az elsősök reménykednek, 

hogy jövőre-másodikosként- több pontot fognak szerezni a bajnokságban. A kupát egyelőre a 

3.a osztály csapat szerezte meg. De jövőre meg kell védenie, amiben erősen bízik! 
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3.KIRÁNDULÁS BUDAÖRSRE 

2019.június 03. 

Iskolánk tanulói egy szuper napot tölthettek el a Budaörsi hegyekben. Ezen az élménydús napon 

kipróbálhatták az íjászkodást, készíthettek tarisznyát, próbálkozhattak –több-kevesebb sikerrel- 

ostorcsattogtatással. 

Megismerkedhettek különböző fűszerekkel, felhasználásukkal. Izgalmas farkasvadászaton 

vehettek részt. A szuper társaság, a jó időjárás mind-mind egy élményekkel dús napot 

élményével a tarsolyukban térhettek 

haza. 
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4.SPAR MARATON 

2019. szeptember 28- án Budapesten rendezték meg a 34. Spar Maratont.Iskolánk immár 2. 

alkalommal vett részt a programon. A gyerekek és a szülők annyira szeretik ezt a programot, 

hogy több mint 120 embert sikerült beszervezni erre a spoteseményre. A gyerekekkel nagyon 

sokat készültünk erre a futóversenyre.  

Reggel 8 órakkor indultunk 2 busszal Iváncsáról. A verseny 10 órakor kezdődött az 5km- es 

futással, majd ezt követte a 2,3 km- es sulifutam, majd a 2, 3 km- es gyaloglás, végül pedig az 

500m –es családi futás. A gyerekek és szüleik 1- 2 számban indultak el, melyen remekül 

szerepeltek, megdöntötték saját eredményeiket, vagy csak egyszerűen élvezték a rengeteg 

programot, amt ez a verseny nyújtott számukra.A versenyszámokat követően mindenki 

átvehette az érmet, melyet a megtett távért kapott, valamint a SPAR-os ajándékcsomagot, 

melyben 1 – 2 finomságot találtak. Az egész napot megkoronázta, hogy a vidéki iskolák közül 

mi neveztük a legtöbb indulót, ezzel elnyertük az elsőbbséget és egy nagyon szép oklevelet 

vehettünk át. 
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Gáborné Székely Krisztina 


